



Brussels, 22 May 2017

8432/17

---

**Interinstitutional File:**  
2000/0179 (COD)

---

JUR 205  
AGRILEG 88  
CODEC 632

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EC) No 853/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 laying down specific hygiene rules for food of animal origin  
*(Official Journal of the European Union L 139 of 30 April 2004) (Corrected version in Official Journal of the European Union L 226 of 25 June 2004)*

---

LANGUAGE concerned: **PL**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: [secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu)

(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

**SPROSTOWANIE**

**do rozporządzenia (WE) nr 853/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 29 kwietnia 2004 r. ustanawiającego szczególne przepisy dotyczące higieny w odniesieniu do żywności pochodzenia zwierzęcego**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 139 z 30 kwietnia 2004 r.)*

*(Polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 3, tom 45, s. 14)*

Strona 33, załącznik III sekcja I rozdział III pkt 2

*zamiast:*

„2. (...) w różnym czasie oraz tak, aby opakowania (...);”

*powinno być:*

„2. (...) w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania (...);”.

Strona 37, załącznik III sekcja I rozdział VII pkt 5

*zamiast:*

„5. (...) w różnym czasie oraz tak, aby opakowania (...).”

*powinno być:*

„5. (...) w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania (...).”.

Strona 39, załącznik III sekcja II rozdział III pkt 1 lit. b)

*zamiast:*

„b) (...) w różnym czasie oraz tak, aby opakowania (...);”

*powinno być:*

„b) (...) w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania (...);”.

Strona 44, załącznik III sekcja V rozdział I pkt 2

*zamiast:*

„2. (...) w różnym czasie oraz tak, aby opakowania (...);”

*powinno być:*

„2. (...) w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania (...);”.

---